

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в покушении на мелкое взяточничество**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия, в июне текущего года на автодороге в городе Мыски сотрудники ГАИ остановили автомобиль, водитель которого нарушил правила дорожного движения, совершая обгон. Для оформления протокола они пригласили мужчину в служебную машину. Последний торопился и решил договориться с полицейскими, предложив им за денежное вознаграждение не фиксировать нарушение. В подтверждение своих намерений водитель передал документы на транспортное средство, вложив в них три тысячи рублей. Однако полицейские на коррупционную сделку не пошли, вызвали следственную группу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1384669>